
Erbijsommen t/m 2.000

1. 502 + 343 = 833 634 708 845

2. 856 + 776 = 1.632 1.227 1.672 1.912

3. 344 + 334 = 678 806 869 659

4. 924 + 807 = 1.885 1.731 1.144 1.295

5. 736 + 339 = 1.589 1.654 1.075 1.394

6. 502 + 312 = 814 927 641 990

7. 898 + 820 = 1.548 1.718 1.363 1.878

8. 815 + 400 = 1.711 1.215 1.442 1.127

9. 941 + 784 = 1.943 1.548 1.725 1.441

10. 705 + 330 = 1.035 1.404 1.192 1.781

11. 620 + 234 = 854 777 553 795

12. 593 + 285 = 662 549 980 878

© JuniorEinstein.be Online oefenen  |   Educatieve boeken  |   Werkbladen  |   Educatieve materialen

Optellen

 



Werkblad: Erbijsommen t/m 2.000 | ANTWOORDEN

1. 502 + 343 = 833 634 708 845

2. 856 + 776 = 1.632 1.227 1.672 1.912

3. 344 + 334 = 678 806 869 659

4. 924 + 807 = 1.885 1.731 1.144 1.295

5. 736 + 339 = 1.589 1.654 1.075 1.394

6. 502 + 312 = 814 927 641 990

7. 898 + 820 = 1.548 1.718 1.363 1.878

8. 815 + 400 = 1.711 1.215 1.442 1.127

9. 941 + 784 = 1.943 1.548 1.725 1.441

10. 705 + 330 = 1.035 1.404 1.192 1.781

11. 620 + 234 = 854 777 553 795

12. 593 + 285 = 662 549 980 878
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